

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7558

Miercuri, 11 noiembrie 1981

4 pagini, 30 bani

Încheierea vizitei oficiale în țara noastră a președintelui Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, Serghei Kraigher

La întreprinderea de calculatoare București

După încheierea celei de-a doua runde de convorbiri româno-iugoslave la nivel înalt, tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, împreună cu persoane oficiale iugoslave care-l însoțesc în țara noastră, a vizitat întreprinderea de calculatoare din Capitală.

Vizitarea acestei unități a oferit înălților oaspeti posibilitatea de a cunoaște în mod nemijlocit nivelul de dezvoltare a acestei ramuri a industriei electronice românești.

În cadrul unei expoziții, amenajată în incinta unității, directorul întreprinderii, Tănas Florea, a prezentat câteva din cele mai noi produse realizate aici, performanțele acestora, domeniile lor de utilizare, precum și cifre și grafice ilustrând ritmul rapid de dezvoltare a activității în domeniul tehnicii de calcul.

În continuare, s-a vizitat hala principală de producție, unde se reglează și se testează sistemele de calcul și mașinile electronice de calcul.

În încheierea vizitei, președintele Serghei Kraigher a semnat în cartea de onoare a întreprinderii.

Încheierea convorbirilor oficiale

Marti, 10 noiembrie, s-au încheiat convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher au reluat, în această zi, examinarea u-

nor importante aspecte ale dezvoltării relațiilor româno-iugoslave, analizând noi posibilități, căi și modalități de extindere și aprofundare a colaborării, pe multiple planuri, dintre cele două țări socialiste, vecine și prietene.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher au continuat, totodată, schimbul de păreri în probleme actuale ale vieții internaționale.

Semnarea Declarației comune româno-iugoslave

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, au semnat, marti, în cadrul unei ceremonii, care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, Declarația comună româno-iugoslavă.

În încheierea solemnității,

Ceremonia plecării din București

Marti, 10 noiembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie întreprinsă în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de Serghei Kraigher, pre-

(Continuare în pag. a IV-a)

În pagina a II-a:

Prima întâlnire a cercurilor de bibliofilie și ex libris: O manifestare cu mult peste nivelul unui debut; A IX-a sesiune interjudețeană de comunicări tehnico-științifice pentru tineret; Sport... Sport

DEZARMARE, DEZVOLTARE, PACE —
imperative ale contemporaneității

Armamentele — instrumente ale politicii de forță

În condițiile lumii contemporane, armele și tehnica de luptă au ajuns la un asemenea nivel, încât, practic, folosirea lor ar însemna anihilarea întregii civilizații terestre de mai multe ori. Dar, precum se cunoaște, irationalul a stat întotdeauna la baza unor acțiuni care au declanșat războaiele — aceste catastrofale traume umane! După cum se arată în „Documentul final” al celei de a X-a sesiuni speciale a Adunării Generale a O.N.U., consacrată dezarmării, „omenirea este mai mult ca oricând amenințată cu autodistrugerea datorită acumularii masive, într-un spirit de competiție, a celor mai distructive arme fabricate vreodată de om... Multiplicarea armamentelor și înțesarea armamentelor nucleare, departe de a contribui la întărirea securității internaționale, o slăbește”. Asigurarea securității s-ar putea realiza în mult mai bune condiții prin reducerea treptată și echilibrată a armamentelor. Or, este evident că actuala cursă a

înarmărilor, goana nebunească după continua perfecționare a armamentelor servesc politicii de forță și dictat acțiunilor vizând reimpărțirea lumii în zone de influență și dominație, fie prin promovarea directă a unor conflicte deschise, fie prin presiuni directe sau indirecte de poziții de forță.

Incontestabil, politica de dictat în viața internațională își are antecedentele sale și pentru a se impune, are nevoie de „acoperire”, de posesia unui instrument adecvat, pe deplin „credibil”. Se dezvoltă, astfel, și cealaltă „față” a armamentelor. Doar simpla lor posesiune creează o stare de superioritate puterilor, astfel că ele devin un puternic „instrument politic” capabil să genereze teama celor ce nu le posedă și deci să le influențeze acțiunile. Altfel spus, fie că armamentele sunt folosite direct în cadrul unor conflicte deschise, al unor războaie de agresiune, fie că sunt folosite indirect,

(Continuare în pag. a III-a)

Reducerea importurilor

Una dintre preocupările de bază ale colectivului întreprinderii „Emailul roșu” Medias vizează reducerea importurilor de materii prime și materiale. În acest scop, în unitate au fost realizate și aplicate mai multe studii. Astfel, prin elaborarea de noi rețete de emailuri s-au obținut economii la oxidul de cobalt în valoare de peste 600.000 lei. De asemenea, au fost realizate decalcomanii în mai multe culori, în valoare de peste 2,3 milioane lei, la care se mai adaugă economii de pigmenti de email în valoare de circa 1,3 milioane lei.

Prin reducerea importurilor, până în prezent, unitatea a economisit peste 4,2 milioane lei.

★

Un alt exemplu demn de reținut se referă la înlocuirea importului unor piese de schimb. Este cazul articulațiilor elastice „flexi-bloc”, folosite la mașinile de emailat, din care unitatea era obligată să importe anual peste 100 bucăți. Grație soluției propuse de maestrul Vasile Gabra respectivele articulații se execută astăzi în atelierele unității, economisindu-se importante fonduri valutare.

COOPERAȚIA MEȘTEȘUGĂREASCĂ PE COORDONATELE NOII CALITĂȚI

Interlocutor: Silvestru Moldovan, președintele
Uniunii județene a cooperăției meșteșugărești

— *Consfătuirea cadrelor de bază din cooperăția meșteșugărească, de consum și consiliile populare din 1980, cuvântarea secretarului general al partidului, au tras sarcini importante vizând îmbunătățirea calitativă a activității în cooperăție. Pornind de la acest imperativ v-am ruga, tovarășe președinte, să vă referiți la modul cum s-a acționat în vederea transpunerii în viață a sarcinilor și, respectiv, la realizările cu care se prezintă cooperăția meșteșugărească sibiană la sfârșitul acestui prim an al cincinalului 1981—1985.*

— Pe primele zece luni ale anului în curs indicatorii de plan au fost îndepliniți și depășiți; producția marfă in-

dustrială a înregistrat o depășire a planului de 10,9 milioane lei, producția globală industrială s-a realizat cu o depășire de 13,3 milioane lei, iar prestările de servicii pentru populație cu o depășire de 1,256 milioane lei; rețelei comerciale i-am livrat mărfuri cu 25,5 milioane lei mai mult.

— Un loc important în ansamblul activității revine micii industrie. Cum s-a urmărit dezvoltarea acesteia și care au fost rezultatele?

— Mica industrie deține un loc important încă din anii cincinalului trecut. Ea cuprindea la sfârșitul anului 1980 — 14 cooperative cu 600 unități de producție. Față de anul 1975 numărul de unități a

crescut cu 79. Valoarea producției marfă industrială și a prestărilor de servicii neindustriale în industria mică a crescut în ritm mediu anual de 10,9 la sută, iar producția marfă industrială s-a dezvoltat și diversificat, înregistrând un ritm mediu anual de 10,5 la sută.

— Care sînt perspectivele în activitatea de mică industrie?

— În cadrul sarcinilor ce ne revin în cincinalul 1981—1985 vom dezvolta și diversifica producția industriei mici, a cărei valoare este de cel puțin 6 miliarde lei pe întregul cincinal. Vom realiza în anul 1985 o producție marfă și prestări servicii în indus-

(Continuare în pag. a II-a)

Convorbire consemnată de
ANGELA CHIȚU





O manifestare cu mult peste nivelul unui debut

1. Două zile pline, bogate în activități dense, unde grija pentru asigurarea conținutului și elevatiei formei au constituit imperative prioritare, au oferit participanților la prima întâlnire a cercurilor de bibliofilie și ex libris posibilitatea de a aprecia manifestarea ca situându-se cu mult peste nivelul unui debut. În acest context, trebuie subliniat, chiar de la început, capacitatea bibliotecii „Astra” de a organiza astfel de manifestări de anvergură, precum și eforturile pasionate ale membrilor cercului sibian de profil.

COMUNICĂRILE. În număr de 15 aceste au constituit osatura manifestării, permițând crearea unui cadru propice dezbaterilor teoretice

privind bibliofilia și ex librisul, implicatiile acestei activități în raport cu nobila misiune de propagare a cărții în rindul cetățenilor de toate categoriile sociale. Având în vedere preocupările diverse ale celor prezenti, comunicațiile au îmbrăcat o gamă largă de forme în abordare, începând cu cercetări de estetică sau istorie literară. (prof. dr. Ion Iliescu, conf. univ. dr. Cezar Apreotesi, Mircea Valer Stanciu) continuând cu reușite încercări de elucidare a statutului unor publicații sau bibliotecii (Iacob Mirza, prof. Ion Beju, Doina Braicu) și încheindu-se cu încercări de prezentare a ex librisurilor și în general a miscării de gen. mai vechi și mai noi din țara noastră. Dincolo de avantajul oferit de o astfel de concepție asupra sesiunii și anume cunoașterea unui mănunchi de preocupări din diverse unghiuri de abordare, în raport cu cartea, opțiun, la viitoarea ediție, pentru o împărțire pe secțiuni, modalitate ce ar permite aprofundarea în cadrul discuțiilor a problemelor puse în discuție, date fiind interesul și competența celor ce ar participa la acestea.

EXPOZIȚIILE. În număr de trei acestea au reușit să formeze un semnificativ triunghi. Prima „Colecții și colecționari” găzduită de Biblioteca „Astra” a demonstrat largile posibilități oferite fiecăruia de a deveni colecționar vizavi de nepretuitul prieten și sfătuitor care este cartea. Expoziția a cuprins manuscrise, carte rară, cărți de vizită și fotografii originale ale scriitorilor, cărți postale ilustrate legate de personalități ale literaturii universale și românești. O plăcută surpriză a constituit-o expozitul elevului Ioana Ștefan (12 ani) de la Școala generală nr. 4 Sibiu „Mari scriitori — mici cititori” — carte pentru copii în ediții prime, care a demonstrat că vârsta nu este un impediment pentru a deveni un colecționar de perspectivă.

Între celelalte expozite o impresie deosebită a lăsat-o cel datorat prof. univ. dr. Ion Iliescu, din Timișoara,

intitulat „Cărți de vizită ale scriitorilor români”. Au putut fi admirate cărți de vizită, multe cu autografe, ale unor personalități de seamă ale literaturii românești, aparținând diverselor curente, de la gruparea „Junimea” la gîndirism, de la romantism la realism, de la poporanism la modernism etc. Cîteva exemple vorbesc de la sine: Mihai Eminescu, Titu Maiorescu, I.L. Caragiale, Duiu Zamfirescu, Matei Millo, Nicolae Iorga, George Cosbuc, Al. Vlahuță, Liviu Rebreanu, Mihail Sadoveanu, Marin Preda

Importante prin valoarea și conținutul lor ni s-au părut exponatele sibianului Doru Ștefan „Vechi manuscrise populare românești” și „Insemnele românești de carte din

Transilvania secolului al XIX-lea”, cel al teuceanului Ștefan Andronache „Scriitori și case memoriale”, precum și al sibianului Gheorghe Sebastian „Publicații socialiste și muncitorești”. Utile prezentele expoziționale ale lui Horst Weber, Lucian Cornea și Naum Smarandache. La capitolul ex libris expozanții Dafinei Duinea (Vulcan), Iosif Tellmann (Lupeni), Pătru Crăciun și Nora Vasile (ambii din Caracal) și sibianul Eugen Lazăr oferă o varietate de piese, marea majoritate de o certă valoare artistică. La această secțiune se impune pentru viitor o mai atentă diferențiere între ex librisul adevărat și lucrările de grafică mică.

OCTAVIAN RUSU

Cooperarea meșteșugărească pe coordonatele noii calități

(Urmare din pag. 1)

tria mică în valoare de 1451 milioane lei, cu 60 la sută mai mult față de realizările anului 1980, nivel care conduce la un ritm mediu anual de creștere de 9,8 la sută.

— Care sînt căile prin care vor fi înșăptuite nivelele de dezvoltare a producției industriale mici?

— Vom realiza această dezvoltare prin: ● extinderea și diversificarea producției de artă populară și meșteșuguri artistice (valoarea producției artisanale realizată în județul nostru va fi în 1985 de 200 milioane lei); ● dezvoltarea producției prin munca la domiciliu, ponderea acesteia fiind în 1985 de 27,5 la sută din producția marfă industrială, față de 26 la sută în 1980; ● producția executată în cooperare-colaborare pentru întreprinderile de stat (care va crește într-un ritm mediu anual de 13 la sută, urmînd să ajungă în 1985 la 123 milioane lei, față de 66,5 milioane lei în 1980); ● dezvoltarea și diversificarea, în funcție de necesități, a produselor, lucrărilor și serviciilor destinate autoaprovizionării cooperăției meșteșugărești; ● creșterea și diversificarea producției obținute din materiale refolosibile și din resurse locale.

— V-am propune să vă referiți, în finalul discuției noastre, la una dintre laturile de bază ale activității cooperăției meșteșugărești — prestările de servicii către populație.

— Pe întregul cincinal 1981—1985 este prevăzută realizarea unui volum valoric de 2 miliarde lei. În 1985 vom realiza prestări de servicii în valoare de 465 milioane lei, nivel ce reprezintă o creștere de 68,7 la sută față de realizările anului 1980. Numărul unităților prestatoare de servicii către populație va fi la sfîrșitul anului 1985 de cel puțin 520, cu 80 de unități mai mult față de 1980. Vom dezvolta și diversifica, de asemenea, prestările pentru populație în construcții, instalații, pe bază de convenții cu asociațiile de locatari.

— Vă mulțumim.

A IX-a sesiune interjudețeană de comunicări tehnico-stiințifice pentru tineret

Între 12 și 15 noiembrie a.c. va avea loc la Sibiu sesiunea interjudețeană de comunicări tehnico-stiințifice pentru tineret-edția a IX-a. Pentru a veni cu amănunte ne-am adresat tovarășului Gavril Pop, presedinte al consiliului tineret muncitoresc de la Comitetul județean Sibiu al U.T.C.

— În fiecare toamnă se organizează la noi o sesiune interjudețeană de comunicări tehnico-stiințifice destinată tinerilor inovatori și inventatori. Cu acest prilej sînt prezentate cele mai noi creații ale tinerilor creativi din toată țara, pe mai multe profile. În acest an secțiunile sesiunii au fost organizate pe profilele: construcții de mașini, electronică, electrotehnică și tehnică de calcul, chimie, industrie ușoară, organizarea și planificarea activității economico-sociale, agricultură. Pînă la această oră si-au anunțat participarea tineri din 24 de județe. Locurile de desfășurare — Sibiu, Mediaș, Copsa Mică și Mîrșă

— Ce noutăți aduce actuala ediție?

— În primul rînd asublinia participarea masivă a tinerilor din județul nostru în total peste 80 de lucrări incluzînd și vreo 30 de lucrări pe care le vor prezenta studenții sibieni. Merită remarcat și faptul că, spre deosebire de alte ediții, covîșitoarea majoritate a lucrărilor au aplicabilitate imediată în producție, că a sporit participa-

rea celor care lucrează nemijlocit în producție. As remarcă și faptul că a crescut mult, în comparație cu edițiile anterioare, ponderea invențiilor.

— Cum se va desfășura această sesiune?

— Pînă în prezent sesiunile erau organizate de regulă în Sibiu și cuprindeau invitații din unitățile economice din județ. Din acest an, tinînd cont de specificul fiecărei activități sesiunile au fost organizate acolo unde există un puternic centru economic în specialitatea respectivă pentru a da posibilitatea unui număr cît mai mare de tineri să cunoască realizările, de ultimă oră, în domeniul creației tehnico-stiințifice. Bazîndu-ne pe experiența pozitivă acumulată în anii anteriori și la această ediție prezentarea lucrărilor va fi urmată de întrebări, discuții cu privire la unele detalii ale inovațiilor sau invențiilor prezentate.

— Cum sînt stimulați participanții?

— Unul din cîștigurile principale este acela al cunoașterii lucrării de un număr mare de specialiști care pot aplica în practică creațiile tehnice prezentate. Pentru cei care susțin lucrări, un juriu format din cadre universitare, specialiști din domeniul cercetării și producției vor aprecia lucrările și vor acorda, în numele organizatorilor, premii.

L. BREZAE

EXPUNERE

Universitatea cultural-stiințifică din Mediaș vă invită azi, 11 noiembrie a.c., ora 18 la Casa de cultură unde va avea loc expunerea „Pe meridianele

globului — R.D.G.”. Prezintă prof. Doru Munteanu și ing. Ioan Hudea. Manifestarea este ilustrată cu proiectii de diapozitive.

Soluții avantajoase

Recent, la întreprinderea „Vitrometan” Mediaș au sosit două certificate de inovator pe numele lui Daniel Drăser, operator la secția I.S. a unității. Cele două invenții, deja aplicate, constau în: „Sistem pentru recuperarea emulsiei la masinile I.S.” — economii de 18.000 lei/an și

„Modificarea capacului de la mecanismul vidului la masinile automate I.S.” — aplicată la două mașini va conduce la realizarea unei producții suplimentare de 192.000 bucați borcane pe an, concomitent cu reducerea timpilor de oprit pentru intervenții și economisirea de combustibili.

Meci amical amînat

Partida amicală de fotbal dintre echipele F. C. Șoimii I.P.A. și „U” Cluj-Napoca, care trebuia să aibă loc astăzi, se amîna, din cauza timpului nefavorabil, pentru o dată care va fi anunțată.

Zilele „Amicii munților” ediția a VII-a

În perioada 13—15 noiembrie a.c., la Sibiu vor avea loc manifestările din cadrul ediției a VII-a a Zilelor „Amicii munților”. Iată programul — vineri, 13.XI, a.c.: Întîlnirea membrilor clubului „Amicii munților” cu reprezentanții cercurilor de turism din țară, urmată de o seară cultural-distractivă (ora 18, Sala studio a Casei de cultură a sindicatelor); sîmbătă, 14.XI, a.c.: prezentare de diapozitive (ora 10, sala Studio); vizitarea Muzeului Brukenthal (ora 11); masă rotundă cu tema: „Asigurarea securității în cadrul drumetiilor montane organizate”. Ion Preda (București) prezentînd referatul „Omul și muntele” (ora 16, sala de consiliu a Casei de cultură a sindicatelor); seară de diapozitive montane (ora 19, sala Studio); duminică, 15.XI, a.c.: drumetie pe plaiuri marginene (ora 8).

„Chemarea toamnei” ediția 1981 — Impresii și opinii

Prof. Mircea Mihăilescu, secretar general al Federației române de turism-alpinism: „Cu toate că această acțiune era preconizată să se desfășoare în toamnă, decorul s-a schimbat, a nins, traseul a fost puțin îngreunat. Răspunsul a fost pozitiv, copiii sibieni reușind din nou să-și scoată părintii din „birlog”. Remarcă că din punct de vedere organizatoric, această ediție a însemnat un pas înainte, ne-a oferit cîteva noutăți ca de exemplu: sistemul de start cu afișaj luminos, semnalul sonor, culoarele de dirijare etc. Am putut remarcă saltul calitativ înregistrat de la o ediție la alta și buna pregătire a participanților, copiii dovedind o bună îndemnare și pricepere în parcurgerea traseelor. Susțin că acțiunea nu ar fi avut succes și nu ar fi fost posibilă fără dragostea sibienilor față de orientare, entuziasmul și competența organizatorilor, sprijinul neprecupțit acordat de către toți factorii cu atribuții din județ și municipiu.”

Vasile Lujerdeanu, A.S.A. Sibiu: „Am participat la a-

a avut succes, în ciuda condițiilor atmosferice vitrege. Vreau să aduc calde mulțumiri tuturor factorilor de conducere din municipiu și județ, cu o reușită contribuție la buna desfășurare a „Chemării toamnei”, ediția acestui an.”

Vasile Lujerdeanu, A.S.A. Sibiu: „Am participat la a-

SPORT...SPORT...

ceastă ediție a „Chemării toamnei” în calitate de organizator pentru arbitraj, alături de peste 500 de elevi militari. Concurtenții au aplicat în practică, cu exactitate, cunoștințele acumulate din celelalte ediții ale „Chemării toamnei”. Țin să remarc că toți tinerii participanți și-au manifestat total adevărată dorință de participare la politica de pace și prietenie, a colaborării pasnice între națiuni, fără arme de distrugere în masă, politică dusă de România și președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.”

Horățiu Săbău, pionier, clasa a V-a A, Șc. generală

s-a terminat cu bine. M-am bucurat cînd am văzut atîtia copii de la toate școlile din oras, m-am bucurat că a nins. Păstrez amintiri frumoase și revin cu plăcere la orice concurs de orientare.”

Ioana Drăgan, clasa a VI-a B, Șc. generală nr. 13, comandant de unitate de pionieri: „Sînt foarte entuziasmată. Mă bucur mult că am participat din nou la „Chemarea toamnei”. Deși începuse de iarnă, toți copiii au fost prezenți, bine dispuși, îmbujorați la față. Am petrecut o zi de neuitat, plină de farmec.”

MIRCEA BABĂ

pro
t.u.

16,00
Teleshcoala
gerea
17,15
muzicală.
ta „Cin
niet”, 18,
sănătatea
de serii.
nal, 19,25
economic
tic, utili
lor, 20,25
tru pacc
cîntece și
Pentru de
pace — o
lucită ini
varășului
Ceaușescu
niet socie
Fotbal:
România
riile
mondial,
ne direct
na, repri
Telejurnal
bal: Elve
nia (repr

cin

SIBIU
„Ana și
9; 11,15;
18,15; 20,
cadronul
zburător
orele 10;
Tineretul
enigmatic
12,30; 15;
MEDIA
sul: „Ser
serii, ore
și 20,
„Cactus
16,30; 18,
CISNA
pilotului
11; 16; 1
AGNIT
furtunos
16; 18 și
DUMBI
„Refeaua
18 și 20,
APOLI
„Jucători
și 19,
OCNA
„Febră a
17 și 20,
COPSA
„Scurt p
16 și 18,
Te

Teatru
biu prez
noiembrie
19,30, sp
piesa „C
(secția ge

Tele

Consiliu
județean
Consiliu
nicipal
rea 06;
Deranja
1 33 74;
1 20 35;
ții C.F.I
talul de
Spitalul
3 18 73;
copii 1
Oficiul
1 81 22;
Autoser
1 30 11;
coopera
ca nouă

me

(meteor
SILV
Mline
cu ceru
cal vor
ninsori
modera
vest.
minime
tre —7
iar cele
unu și

DEZARMARE, DEZVOLTARE, PACE — imperative ale contemporaneității

„În numele vieții, spunem NU RĂZBOIULUI!

Într-o sală, cea a clubului, care la granița schimburilor I și II, devenise neîncăpătoare, oameni ai muncii — femei și bărbați, tineri și vîrstnici, români, germani și de alte naționalități — din întreprinderea „Drapelul roșu” au ținut să-și manifeste întreaga lor adeziune față de nouă și strălucita inițiativă a președintelui Nicolae Ceaușescu pusă în slujba păcii și înțelegerii între popoare.

Despre semnificația și importanța Apelului pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste, a vorbit tovarăsa Aurelia Răulea, secretar al Comitetului municipal de partid Sibiu, care folosindu-se de graiul zguduitor al cifrelor a scos în evidență pericolul real care amenință omenirea în condițiile cursei înarmărilor cît și faptul că, folosite în scopuri pașnice, în interesul dezvoltării cheltuielile și geniul uman ar aduce un real câștig omenirii, un plus de prosperitate.

Luările de cuvînt au scos în evidență hotărîrea oamenilor, voința lor unanimă de a se alătura întregului popor din țara noastră, tuturor forțelor progresiste de pe întreg globul în lupta pentru pace, pentru a împiedica izbucnirea unui nou război. „Sînt convinsă că nu există femeie, soție, mamă care să nu se cutremure la gîndul că în cazul unui război nuclear copiii ei ar putea să devină cenușă” — așa și-a început cuvîntul muncitoarea Georgeta Vișan, care, conștientă că numai prin unitate în lupta împotriva războiului se poate menține pacea, încheia: „La chemarea Apelului F.D.U.S., noi femeile din întreprindere răsundem într-un singur glas — PREZENT”. La rîndul său maestrul Ștefan Săvoi a spus: „Noi, generația tînără, nu am cunoscut direct războiul, dar am simțit urmările lui, am simțit amarăciunea lacrimilor vărsate de văduve și de copiii orfanii. Iată de ce — ca reprezentant al tineretului din întreprindere — spun un NU hotărît războiului”.

Tudora Chirca, președintă a organizației proprii a F.D.U.S.: „Știm ce ar însemna un nou război și de aceea ne manifestăm cu toată hotărîrea împotriva unei conflagrații mondiale care ar da lumea înapoi cu zeci și sute de ani. Pentru aceasta, în numele vieții spunem un NU răsplat războiului și milităm pentru dezarmare, pentru viață, pentru fericire”.

„Exemplul conducătorului nostru iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu — spunea Ligia Gîndilă — ne este călăuză și îndemn pentru a milita neobosite în vederea instaurării unui climat de liniște și pace între popoare, îndeosebi în Europa unde acumulările de armament ating cote maxime (...) Femeile dau viață din viața lor iar aceasta ne obligă ca în numele vieții să luptăm împotriva cursei nebunești a înarmărilor”.

Pentru menținerea unui climat de pace, pentru dezarmare și rezolvarea tuturor conflictelor pe cale pașnică s-au pronunțat în intervențiile lor și muncitoarea Elena Hususan, precum și economistul Ioan Gogu.

În încheiere, participanții la adunarea cetățenească au adoptat textul unei telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al P.C.R., președintele Republicii Socialiste România, în care se spune:

„Profund îngrijorați de situația gravă creată în lume prin acumularea unui urias arsenal de arme de distrugere în masă, de intensificarea cursei înarmărilor și a consecințelor sale negative asupra menținerii păcii și securității internaționale, colectivul de oameni ai muncii din întreprinderea „Drapelul roșu” își exprimă aprobarea deplină și totală adeziune față de conținutul Apelului Frontului Democrației și Unității Socialiste, document ce reflectă în modul cel mai profund umanismul politicii interne și externe a partidului și statului nostru”.

Glasuri muncitorești în concertul mondial al păcii

Imediat după terminarea schimbului, luni, 9 noiembrie 1981 muncitori, ingineri, tehnicieni, funcționari de la întreprinderea de confecții „Steaua roșie” Sibiu și-au dat întâlnire în sala devenită neîncăpătoare a cantinei. În cadrul adunării ei și-au manifestat deplina adeziune, stîmă și mîndria față de noua și strălucita inițiativă de pace a secretarului general al partidului, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, materializată în Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste din Republica Socialistă România.

În sală domnea o puternică atmosferă de patriotism și internaționalism muncitoresc. Pe pereții acesteia se aflau mobilizatoare îndemnuri la luptă pentru pace. „Pentru pace noi luptăm, munca să ne-o apărăm”, „Nu bombe cu neutroni”, „Să triumfe libertatea, pacea și securitatea”, „Ceaușescu — Pace”.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Ilie Vintilă, inginerul șef al întreprinderii. A luat cuvîntul tovarăsa Ana Olteanu, secretar al Comitetului municipal Sibiu al P.C.R., care s-a referit pe larg la semnificația Apelului, la propunerile cuprinse în acesta, în contextul larg al politicii externe a partidului și statului nostru, a grijii per-

manente pe care președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o manifestă pentru dezvoltarea liberă, independentă, în pace, fără pericolul unei catastrofe mondiale. În nenumărate rînduri expunerea a fost punctată de scandarea unor lozinci, ce vorbesc de la sine despre atitudinea muncitorimii de la această cunoscută unitate sibiană față de problemele dezarmării, ale războiului și ale păcii. S-a scandat „Ceaușescu — Pace”, „Partidul și România, pacea și prietenia”, „Nu vrem foc și arme noi, noi vrem pace nu război”, „Socialismul construim, vrem în pace să trăim”.

În cuvîntul reprezentanților oamenilor muncii din întreprindere, cu o pondere a forței de muncă feminine de 80 la sută, s-a făcut auzită voința celor ce cu mințile, mintea și sufletul au cititorit zidire trainică spre fala viitorului și-și cresc copiii în același spirit, de a se pune capăt cursei înarmărilor, de a se realiza dezarmarea generală și totală, începînd cu cea nucleară, de a se scoate în afara legii bomba cu neutroni, de a se asigura tuturor popoarelor un climat de dezvoltare liberă în pace și liniște. A răsunit prin glasurile Doinei Nistor, președinta comisiei de femei din

întreprindere, al muncitoarei Maria Precup, al șefului de secție Gheorghe Radu, al secretarilor organizațiilor de bază P.C.R. 2,8 și 4, Maria Gîndilă, Mariana Nicoară și Maria Prodea, al muncitorilor Constantin Paraschiv, Doina Frățilă, Karin Dörr și al ing. Mircea Ionescu, președintele consiliului de control muncitoresc din unitate, hotărîrea fermă a tuturor făurarilor de bunuri materiale și spirituale de la „Steaua roșie” Sibiu de a se afla în primele rînduri ale bătăliei pentru bararea demențialei curse a înarmărilor.

În încheierea adunării s-a dat citire unei telegrame adoptată cu aplauze și ovații de către cei prezenți, către tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste. În telegramă se spune între altele: „Sîntem alături de dumneavoastră, de partid și de popor în toate acțiunile întreprinse, considerînd că nu poate exista îndatorire mai nobilă decît aceea ca, în calitate de oameni ai muncii, de mame ale copiilor noștri, să muncim cu toate forțele pentru realizarea sarcinilor ce le avem, într-un climat de pace, de fericire, pentru bunăstarea tuturor”.

„Opriti distrugătoarea infirmitate a nebunilor!”

Plecînd deunăzi la muncă, am surprins momentul în care un copil de 8—9 ani, cel puțin la fel de grăbit ca și mine, s-a împiedicat și a căzut... În fiecare dimineată, la fel de prompt ca și desțertătorul, îmi face trezirea fiica mea, fluierînd — în funcție de dispoziție — andante, cu ABBA sau aria toreadorului din Carmen... Fapte cotidiene, banale aproape, care însă mă fac optimist, care au capacitatea de a mă conserva, mă fac să mă bucur de marea sau mica plăcere a cotidianului. Și dacă dumneata, cel care răsfoiești ziarul, ai privi o clipă în jur, ai sesiza atîtea și atîtea gesturi mărunte, înduioșătoare chiar. Ei bine, închipuiește-ți că într-o zi ar veni cineva și ti-ar interzice să îți mișci mințile în buzunar, să te speli pe dinți, ba chiar îți va interzice să mai trăiești!

Istoria omenirii a cunoscut perioade întregi în care viața de zi cu zi s-a întrerupt, iar omul pașnic a luat arma în mînă și a plecat, să-și ucidă semenii... Dincolo de condiția noastră, există un fel de rațiune supremă, unii spun chiar „rațiune de stat” care împinge armate de oameni la moarte. Iar azi, în secolul în care tehnica morții nu mai are nici măcar justificarea echilibrului politic — căci ce echilibru poate fi acela al dispariției speciei umane?! — îmi vine în minte ceea ce spunea Sanislav Gery Lee: „Cînd canibalii mîncă servindu-se de furculiță și cuțit

înseamnă progres?” Sau, cînd numărul de arme atomice, ori mai știu eu cu ce fel de putere distrugătoare, poate face planeta să-și schimbe traiectoria stabilită în cosmos înseamnă progres ????!?!!

Cînd mii și mii de oameni în halate albe trăiesc în unitățile sanitare îngrijorarea pentru fiecare bolnav, pentru a salva o viață, putem să fim pasivi la escaladarea acestei curse absurde și demente a morții? Apelul F.D.U.S. din România nu dă formule ci soluții, nu dă ipoteze ci rezolvări ale unei situații existente. Tocmai de aceea, toți cei ce lucrăm în domeniul ocrotirii sănătății ne alăturăm lui pentru a ne putea exercita nobila noastră profesiune, pentru a ne bucura de cotidianul vieții noastre. Iar dacă acest apel aparține României este încă o dovadă a apartenenței noastre la ceea ce un scriitor numea „cetățenia uman-morală a secolului XX”.

Sîntem angajați într-un program măret, așa cum l-a stabilit Congresul al XII-lea al P.C.R., încît pacea noastră (și a noastră e legată de pacea lumii), este esențială pentru reușita muncii și a luptei noastre pentru progresul României.

...Îmi stăruie în minte versurile unei eleve sibiene: „Opriti distrugătoarea / Infirmitate a nebunilor / Mînați de mîini groase / Răschirate în convulsia / Morții benevole!”.

Dr. DUMITRU SUCIU

Vom acționa hotărît pentru pace pe planeta noastră

În numele oamenilor muncii din cooperatia de consum din județul Sibiu, îmi exprim aprobarea deplină, totală adeziune față de conținutul Apelului Frontului Democrației și Unității Socialiste, document ce reflectă o dată mai mult profundul umanism al politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

Noua și importanta inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, propunerea sa privind organizarea în țara noastră a unor ample acțiuni politice de masă puse în slujba apărării celui mai sacru drept al omului — dreptul la viață — sînt menite să facă și mai puternic auzite în lume voința poporului român de a trăi în pace și colaborare, hotărîrea sa de a-și aduce întreaga contribuție la salvagardarea intereselor vitale ale omenirii. Cu ferma convingere că popoarele, adevăratele creatoare ale istoriei, dispun de forta și capacitatea de a învinge orice greutăți și obstacole, edificînd pe planeta noastră o lume mai bună și mai dreaptă, vom acționa cu toată hotărîrea și convingerea pentru înfăptuirea imperati-

velor cuprinse în Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste din Republica Socialistă România.

N. MARCHIAN,
președinte al U.J.C.C. Sibiu

Armamentele — instrumente ale politicii de forță

(Urmare din pag. 1)

ca mijloace de presiune asupra unor state mai slabe pentru a le dicta și impune orientarea politică, ele rămîni instrumente odioase ale acleleiasi politici: politica de forță, dictat și agresiune.

Iată una din rațiunile majore pentru care România socialistă acționează cu perseverență pentru cumarea cursei înarmărilor, pentru eliminarea armelor din viața societății. „Nu avem nevoie, întreaga omenire nu are nevoie de noi arme nucleare, de bomba cu neutroni, de alte mijloace de distrugere în masă, de rachete care să ducă mai rapid la țintă arme distrugătoare — arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu. Omenirea are nevoie să se distrugă toate aceste armamente și să se aloce sutele de miliarde de dolari ce se cheltuiesc anual în industria armamentului pentru un progres economic și social mai rapid, pentru o viață demnă, liberă a tuturor popoarelor lumii”. Iată spiritul în care noua inițiativă de pace a României socialiste, a secretarului general al partidului, președintelui țării, dă glas năzuințelor de pace ale tuturor națiunilor și cheamă popoarele la acțiuni concrete pentru dezarmare, dezvoltare și pace. Rațiunea trebuie să învingă și să triumfe!



Incheierea vizitei oficiale în țara noastră a președintelui Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, Serghei Kraigher

Dejun oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia s-au reînfruntat, marti, în cadrul unui dejun.

În timpul dejunului, a continuat schimbul de vederi asupra unor probleme bilaterale și internaționale de interes comun.

Exprimând deplina satisfacție pentru rezultatele noului dialog la nivel înalt, în incheierea dejunului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Serghei Kraigher au toastat pentru continuarea dezvoltării a bunelor relații dintre România și Iugoslavia, pentru pace, securitate și colaborare în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia plecării din București

(Urmare din pag. 1)

ședintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Noul dialog la nivel înalt româno-iugoslav, prilejuit de această vizită, marchează un moment important în cronică relațiilor dintre România și Iugoslavia, în conlucrarea lor activă, atât pe plan bilateral cât și pe arena mondială, în folosul ambelor țări și popoare, al cauzei păcii și colaborării în Europa și în lume.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni împodobit sărbătoresc.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu

și Serghei Kraigher au sosit împreună la aeroport.

Președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale române venite să-l salute pe aeroport.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la persoanele oficiale iugoslave.

Un grup de pionieri au oferit tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher, buchete de flori.

La scara avionului, cei doi președinți și-au strâns mâinile cu căldură, s-au îmbrățișat.

La ora 17,10, aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Belgrad.

Depunerea unei coroane de flori

Tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, a depus, marti dimineața, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei

pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

La solemnitate au luat parte persoane oficiale iugoslave și române.

TELEGRAMME EXTERNE

Vești din țările socialiste

MOSCOVA. Secțiunea siberiană a Academiei de științe a U.R.S.S., a elaborat un program complex de valorificare a bogățiilor Siberiei, care cuprinde 40 de programe speciale pe ramuri. Acestea se referă la valorificarea complexă și eficientă a resurselor minerale din Siberia de răsărit și de vest, din Iakutia și Transbaikalia.

Telul principal al programului complex este argumentarea științifică a locului și rolului Siberiei în economia națională a U.R.S.S. El reflectă activitatea cercetătorilor din 50 de institute și peste 350 de colective de cercetări științifice și de proiectare din 60 de ministere și departamente. Pentru elaborarea lui s-a ținut seama de rezervele potențiale de petrol, gaze, cărbune, minereu și altele.

PRAGA. Uzina de autocamioane „Tatra“ a pregătit pentru producția de serie un nou tip de autovehicul de 12 tone. El va fi înzestrat cu un motor de 170-300 kW și va putea circula în zone cu condiții de temperatură între minus 40 grade și plus 50 grade C.

BERLIN. Uzina de autocamioane „Veb Robur Werke“ din Zittau a pus la punct noi motoare capabile să realizeze o economie considerabilă de combustibil. Astfel, noul motor Diesel de 75 C.P. cu patru cilindri, utilizat până acum, a fost supus unor perfecționări. Ca urmare, s-a ajuns la reducerea consumului de carburant de până la 7 l la 100 km. Tipul de motor de 88 C.P. a fost echipat cu o pompă cu vid și cu un sistem electric care influențează favorabil demarajul. Totodată, s-au adus modificări cutiei de viteze care permit diminuarea consumului de carburant.

Pe scurt... Pe scurt...

• Statele Unite trebuie să le devină clar faptul că „nu sîntem pregătiți să acceptăm staționarea noilor rachete nucleare sub control american, deoarece dorim să ne exercităm dreptul de a decide singuri asupra existenței noastre“ — a declarat deputatul social-democrat în Bundestag, Karl Heinz Hansen, luînd cuvîntul la sfîrșitul săptămînii trecute, în cadrul unei adunări a tineretului desfășurată la München, deputatul vest-german a subliniat că cine justifică politica de supranarmare a N.A.T.O. consimte nu numai la un genocid împotriva propriului popor, ci și a altor popoare, care nu participă la aceste înarmări.

• **Primul ministru al Italiei, Giovanni Spadolini, a efectuat o vizită oficială în Marea Britanie,** în cursul căreia a conferit cu seful guvernului britanic, Margaret Thatcher. Interlocuții au procedat la o examinare detaliată a problemelor cu care este confruntată Piața comună și care vor figura pe agenda reuniunii la nivel înalt a C.E.E. de la Londra, din zilele de 26 și 27 noiembrie.

Dintre aspectele actualității politice internaționale, cei doi premieri au abordat cu prioritate chestiunea Orientului Apropiat.

• **Postul de radio elvețian de limbă germană a transmis o emisiune dedicată muzicii românești,** în cadrul căreia a fost prezentată o expunere asupra contribuției artei muzicale din țara noastră la cultura universală.

A fost evidențiată în context influența lucrărilor lui George Enescu asupra evoluției muzicii în secolul nostru.

• **După cum s-a anunțat oficial la Tokio,** în prima jumătate a exercitiului financiar în curs, preturile la te-

renuri în orașele Tokio, Osaka și Nagoya au crescut cu 4,1 la sută. În ansamblu, pe țară, ele au sporit cu 5 la sută.

• **Incertitudinea care persistă în ce privește evoluția ratei dobînzilor în Statele Unite împiedică, în momentul de față, o reducere concertată a dobînzilor în țările Europei occidentale — s-a anunțat la Basel la incheierea reuniunii lunare a guvernatorilor băncilor centrale ale principalelor state occidentale industrializate.**

• **În condițiile intensificării cursei înarmărilor nucleare și ale apariției doctrinei S.U.A. potrivit căreia ar fi posibil un război nuclear limitat, miscarea pentru pace, care ia amploare în lume, are o importanță deosebită — a declarat Kalevi Sorsa, președintele Partidului Social-Democrat din Finlanda.** Luînd cuvîntul la o reuniune în orașul Mikkeli, el a apreciat că „teama de un amenințator război nuclear este justificată și ea cuprinde tot mai mulți oameni“.

Kalevi Sorsa s-a pronunțat din nou în favoarea unei întruniri a reprezentanților statelor nenucleare în probleme ale dezarmării și securității, precum și pentru crearea unei zone denuclearizate în nordul Europei.

• **Preturile cu ridicata erau în Austria, în luna octombrie a.c., cu 9,8 la sută mai mari decât în perioada corespunzătoare din 1980 — a anunțat, la Viena, Oficiul central de statistică.** Cel mai mult s-au scumpit preturile la electricitate, benzină și motorină, precum și la bunurile alimentare — în special la legume și fructe — și la produsele industriei constructoare de mașini și de îngrășăminte chimice.

INTREPRINDEREA „FLAMURA ROȘIE“ SIBIU încadrează urgent:

- trei șoferi, categoriile B, C și E;
- tractorist rutierist.

Condiții de încadrare: — 5 ani vechime în meserie — domiciliu stabil în municipiul Sibiu.

Informații suplimentare se pot obține la sediul întreprinderii, str. Rîului nr. 33, serviciul personal-învățămînt-retribuire, telefon 150 80, interior 136. — 543 —

MICA PUBLICITATE

VINZĂRI-CUMPARĂRI

• Vînd Dacia 1100 — în stare excelentă. Sibiu, telefon 2 79 32. (9287)

• Vînd Dacia 1300, Sibiu, str. Gladiolelor, bloc 2, ap. 16. (Terezian). (9292)

• Cumpăr casă sau apartament (nu la bloc) — două camere, dependințe. Adresați, telefon 3 38 97, orele 7—12. (9175)

• Vînd Dacia 1300 L — 15.500 km. Sibiu, telefon 1 37 71, orele 17—18. (9157)

• Vînd coacăze negre (de 2 ani). Zamfirescu Marin, Porumbacu de Sus 344. Informații Sibiu, telefon 1 40 88. (9194)

• Vînd ARO M 406 — perfectă stare. Sibiu, telefon 1 40 88. (9193)

• Vînd autoturism Daff Variomatic (1972), cu piese rezervă. Telefon 3 93 44. (9150)

• Vînd Isoket — medicament import pentru cardiaci ceas Helvetia-automatic — ultimul tip (funcționează fără baterii). Sibiu, telefon 1 66 86. (9165)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb apartament două camere, dependințe — central, Gheorghiu Dej, bloc 6, ap. 20. Dorese 3—4 camere. Informații orele 14—18. (9066)

• Cedez în Mediaș, str. Stadionului 72, casă proprietate — 3 camere, baie, plus demisol și o adăugire — două camere, grădina. Dorese în Sibiu casă sau apartament bloc — trei camere, proprietate. (9281)

OFERTA DE SERVICIU

• Caut femeie — internă, externă — pentru îngrijire copil de 9 luni. Cartier V. Aaron, bloc 8, etaj 5, ap. 24, telefon 2 73 63. (9286)

INCHIRIERI

• Tineri căsătoriți căutăm gazdă. Sibiu, telefon 3 82 65, orele 16—20. (9272)

• Primesc băieți în gazdă — cameră separată. Sibiu, telefon 3 32 42. (9280)

PIERDERI

• Pierdut cățelușă foxterrier, răspunde la numele Lita, din str. Gr. Alexandrescu, nr. 11. Aducătorului bună recompensă. (9293)

DIVERSE

• Judecătoria Sibiu vinde prin executorul judecătoresc, în data de 17 noiembrie 1981, ora 10, imobilul situat în comuna Loamneș — compus din două camere și alte dependințe. Preț de strigare 94 620 lei, debitor Băilă Pavel din Șeica Mare. (9265)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii vârstei de 55 ani și a pensionării, soția, părinții, nora, fiul și nepoțelul îi urează dragului lor NAN MIRCEA un călduros „La mulți ani!“ alături de cei dragi. (9227)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, soția — Marina și copiii urează dragului lor soț și tată — IOAN STOIȚĂ — un călduros „La mulți ani!“ și multă sănătate! (9100)

Cu ocazia aniversării a 30 de ani de căsnicie, fiica, ginerele și nepotul urează dragilor lor AURELIA și NICOLAE TROANCA — sănătate și mulți ani fericiți! (9268)

La aniversarea a 30 de ani de căsătorie, fratele și cumnata urează celor dragi AURELIA și NICOLAE TROANCA — sănătate și „La mulți ani!“ Familie Cotirlea (9269)

Cu aceeași nesfîrșită durere, amintim împlinirea unui an de la plecarea veșnică dintre noi a iubitului nostru frate

DUMITRU BRATU

— profesor, inginer chimist în București —

Un an de jale s-a sfîrșit / de cînd tu ne-ai părăsit / Mărioara sora ta / în veci nu te-va uita. O lacrimă și-o floare pe mormîntul său.

Familia Coconeș Gabriel, din Mediaș, anunță cu durere moartea fulgerătoare a unicului lor fiu

MIHAI

în vîrstă de 12 ani

Inmormîntarea va avea loc miercuri, 11 noiembrie 1981, ora 14, în cimitirul din Mediaș. (9290)

Cu inimile zdrobite de durere, deplîngem moartea fulgerătoare a scumpului nostru nepot

MIHAI COCONEA

— 12 ani —

pr. Băcilă Vasile (9291)

Colectivul Schelei de foraj Mediaș este alături de familia ing. Coconeș Gabriel în cele mai grele clipe pricinuite de pierderea fiului lor

MIHAI

în vîrstă de 12 ani

și transmite sincere condoleanțe (9267)

Claudia și Eliodor Rău amintesc cu durere că, la data de 11 noiembrie 1981, se împlinesc 7 ani de la decesul neuitatei lor mame

ALEXANDRA

DIAMANDOPULOS

Sufletul și chipul ei blînd vor rămîne veșnice în inimile noastre. (9270)

Exprimăm sincere regrete pentru încetarea din viață a scumpului nostru cumnat

IOAN GLIGOR

— 69 ani —

Nu te vom uita niciodată

Lucreția și Costică

(9276)

Fini Feier și familia Silaghi își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a dragului lor naș

IOAN GLIGOR

Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (9295)

• Familia Crăciun anunță că astăzi se împlinesc un an de la moartea nașei lor

ELENA ROȘCA

(Soră)

Nu te vom uita niciodată (9278)